

Протокол

засідання постійної комісії Фастівської
міської ради з питань земельних відносин
та містобудування від 19.09.2023 року.

Присутні: Обернєв В.О., Смолюк Ірина О.В.,
Бойко О.Ф., Белько С.О.

Відсутні: Бабич І.В.

на засіданні комісії присутні: Армолюк А.А.,
Мосілічук Д.І., Воронцов С.В., Герасимчук В.В.,
Омелюк С.М., Сидоренко О.В.

Порядок денний:

1. Розгляд звернення приватного підприємства
"Спортивно-комерційного клубу Віта-
мія Рагазовського" на ім'я Нетямука М.В.
щодо надання дозволу на забудову орендо-
ваної земельної ділянки (кадастровий
номер 3211200000:09:007:0063)
2. Розгляд заяви Терчук А.А. щодо надання
містобудівних умов для побудови басейну
на орендованій земельній ділянці, на
ім'я Нетямука М.В.
3. Обговорення питання щодо демонтажу
(за рішенням виконкому) кав'ярні
за адресою вул. Соборна, 40.
4. При обговоренні звернення приватного підпри-
ємства "Спортивно-комерційного клубу
Вітамія Рагазовського" щодо надання дозволу
на забудову орендованої земельної ділянки
(кадастровий номер 3211200000:09:007:0063), яка
знаходиться за адресою: м. Фастів, вул. Собор-
на, 40 та перебуває в оренді приватного
підприємства "Спортивно-комерційного
клубу Вітамія Рагазовського", згідно рішен-

на органу місцевого самоврядування Фастівської міської ради Київської області 09.10.2008 року № 3/8-ХХІІ-V, з метою реконструкції "Везірського ринку", було розширено витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, відповідно до чого витягу на оренданий земельній ділянці даного приватним підприємством було зареєстровано об'єкт нерухомого майна, де завмином був витягено Микола Вікторович. Заявка була зареєстрована 21.09.2018р. об'єкт нерухомого майна - нежитлова будівля, загальною площею 41,2 м². Адреса об'єкта - Київська обл., м. Фастів, вулиця Соборна, 45

Державний реєстратор: Скрипка Лідія Володимирівна, керівниця підприємства "Реєстрація нерухомості" Київська обл.

Тому комісія рекомендувала здійснити виїздне комісійне обстеження даного зареєстрованого нерухомого об'єкта на "Везірському ринку" а також рекомендувати Фастівській міській раді розірвати договір оренди земельної ділянки з даним приватним підприємством.

3. Облгородити п.3 порядку денного, комісія рекомендувала запросити на чергове засідання комісія Чинського О.Ю (в.о. начальника КД "Фастівоблспецтріл") та обговорити з ним виконання фізичних виконань, щодо демонтажу каблярки за адресою вул. Соборна, 40.

2. Розглянувши запит Терещук А.А. на імя
Нітя Пупа М.В., щодо надання дозволу
на забудову орендованої земельної ділян-
ки з метою реконструкції "Скрилково-
спортивного клубу" під басейн з оздоров-
чим комплексом за адресою пров. Шев-
ченка, 2, м. Фастів на підставі угоди
оренди землі № 08-12/449 від 12.07.23р.

Розглянувши та обговоривши дане
питання, комісія рекомендувала
внести його на розгляд сесії.

Голова комісії:

Секретар комісії:



Обережонко О.О.

Смацько І.В.